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ПРИШТИНА – Амерички амбасадор на Косову Кристофер Дел изјавио је  данас да је
Косово добило владу чистих руку и да то одсликава промене  које су се догодиле на
Косову.

    

У интервијуу за Радио Слободна Европа, Дел је рекао да је задовољан изборима
институција Косова.

  

„Не само да имамо владу која је 'чистих руку', већ имамо владу која  одсликава
промењене околности Косова, један помак од генерације која је  била у рату према
новим генерацијама које су у међувремену одрасле и  траже своје место у друштву”,
казао је Дел.

  

Дел је оценио да је дошло до смене генерација на Косову и да се то  може видети
поређењем владе из 2008. и садашње. „Дошло је до смене  генерација. Променио се и
фокус, јако је мало ствари које је стара влада  оставила новој”, рекао је он.

  

Коментаришући примедбе председнику Беџету Пацолију о наводним везама с  Русијом,
Дел је рекао да ће на то питање Пацоли морати сам да одговори.

  

„Знам да то брине многе људе на Косову. Верујем да је председник  свестан тога и да и
сам види потребу да се све око тога разјасни”, рекао  је он.

  

Одговарајући на оптужбе да је директно утицао на ток седнице  Скупштине Косова на
којој је изабран председник, Дел је рекао да осим  присуствовања седници парламента
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није имао никакву улогу у избору  председника Косова.

  

„Мислим да се особа која је можда најзаслужнија за избор Пацолија  сада налази у
затвору у Хагу. Чињеница да се Алијанса за будућност на  чијем је челу Рамуш
Харадинај, оптужен за ратне злоцине, због својих  разлога повукла из власти, отворила
је пут за Пацолија и омогућила његов  избор”, казао је амерички амбасадор.

  

Он је рекао да разговори Косова и Србије о техничким питањима треба  да се
усредсреде на питања у вези регистарских таблица, регистра лицних  докумената или
снабдевања струјом и да се тичу читаве територије Косова,  укључујући и север Косова.

  

„Ако питате мене да ли дијалог треба да буде о северу, не, одговор на то је не”, рекао је
Дел.

  

„Наш став је врло јасан, статус Косова је решен. Територијални  интегритет Косова је
решен. И нема места у овом дијалогу о техничким  питањима за бављење и обнављање
дискредитованих идеја као што је подела  или промена граница”, додао је он.

  

САД ће обезбедити подршку дијалогу, казао је Дел и истакао да ће дијалог водити и
омогућити Европска унија.

  

„Мислимо да је то одговарајуци и прави пут напред. Али ми намеравамо  да имамо врло
важну улогу подршке у вцитавом процесу”, казао је Дел.

    

(Бета)
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